
来場者内訳

紙面・オンライン回答合わせて合計69名の方々に、アンケートのご協力を頂きました。
回答者の居住区域と詳細地域を下記に記載しております。

便益施設区民意見聴取 1

区民意見聴衆日の概要

当日概要1

当日の天気

27日・28日ともに雨天予報であったため、オープンパークイベントは延期となりました。
よって、27日・28日は区民意見聴衆のみ実施しました。延期日の10月6日は降雨もなく、
イベントを楽しみつつアンケート回答してくださる方々の姿がありました。

アンケート回答について

事業者作成パネルを用いて概要と提案の説明を行い、来場いただいた方々へ紙面、またはQR
コードタイプのアンケートに回答していただきました。

降水量：東京都世田谷区
（2024年9月27日）

降水量：東京都世田谷区
（2024年9月28日）

総回答者：69名
（QRコードによるオンライン回答含む）

居住地内訳は下記参照

野毛・野毛一丁目・野毛二丁目・野毛三丁目・ 弦巻二丁目

等々力一丁目・等々力三丁目・上野毛四丁目・瀬田一丁目

中町一丁目・中町二丁目・尾山台・尾山台二丁目・玉堤

〇ご回答いただいた方々の居住地

〇紙面タイプアンケート用紙

〇オンライン回答用アンケート （QRコード）

降水量：東京都世田谷区
（2024年10月6日）
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回答種類・日別
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回答者居住地

区内

区外

大田区本羽田・日野・江東区・港北区・神奈川県・豊島区

区内

区外



問１ 事業実施方針

1.良い 2.やや良い 3.普通 4.やや良くない 5.良くない

便益施設区民意見聴取 2

アンケート全体の回答

アンケート結果集計（全体版）２

問２ 公募対象公園施設概要（パークカフェ＆ビストロ）

1.良い 2.やや良い 3.普通 4.やや良くない 5.良くない

問３ 施設イメージパース（カフェ・管理事務所・トイレ等）

1.良い 2.やや良い 3.普通 4.やや良くない 5.良くない

その他 自由記述

問５ 公園の魅力向上や地域課題の解決など

1.良い 2.やや良い 3.普通 4.やや良くない 5.良くない

• 公園、古墳、渓谷のある人気スポットのレスト
ランになってほしいし、カフェが素敵で気に入
りました。（15回答）

• 公園のコンセプトに沿っており、別邸のような
居心地の良いレストランが素敵。（5回答）

• 公園が主体、あくまで、レストラン等は付属物
である。主な利用者は子どもである。
（3回答）

• 玉川野毛町公園は、資源循環型社会のモデルと
なってほしいので、ライトアップなど電力消費
は控え目にお願いしたい。（1回答）

• パークラボや地域だけではなく、拡張エリアの
事務所との連携も意識して欲しい（1回答）

• 緑の中のレストランは貴重であり、木をメイン
にしたところが良いと思う。（5回答）

• 色んな層の人が気軽に集まれる場所にしてほし
い。お年寄り向けや、子どもが食べられるメ
ニューも欲しい。（6回答）

• 近くの買い物が不便なので、コンビニのような
施設もつくってほしい。（5回答）

• もう少しリーズナブルで手軽に楽しめるメ
ニューも欲しい。（4回答）

• 散歩が多いので、犬が入れるような場所がいい
（3回答）

• 公園なので、テイクアウトだけでも朝８時半ご
ろから開いていると嬉しい（2回答）

• 自然とつながりを感じられ、公園にあったデザ
インがいいと思います。（6回答）

• 古墳の丸みとの調和が弱いが、木材を基調とし
た造りが公園にあっていて、SDGsにもいいと
思う。（4回答）

• 公共トイレは使用しづらいため、明るくて利用
しやすい場所で良い。子ども連れのための工夫
が欲しい（3回答）

• フリースペースのように大人数が使える場所が
欲しい。（2回答）

• 価格が高いため、もう少し気軽にたのしめるカ
フェが欲しい（9回答）

• 子どもメニュー（安め）が欲しい（5回答）

• ランチボックスのように、手軽に持ち帰り出来、
拡張エリアで楽しめるメニューも欲しい。
（3回答）

• 洋風要素が強いため、和のテイストも入れたメ
ニューも増やしてほしい。（2回答）

• 世田谷育ちの野菜が魅力的（2回答）

• 廃棄ゼロを目指した取り組みや、地産地消の明
示でサスティナブルなビストロの旗印になって
ほしい（1回答）

• イベントやマルシェは地域住民の交流に繋がっ
ていいと思います。（7回答）

• 子どもが安心して楽しんだり遊べる場所が必要
（5回答）

• 野毛中央商店街がなくなり買い物に困っている
ため、日常生活品を売る店がほしいです。
（3回答）

• 拠点施設管理者と連携したり、食品イベントや
周辺の施設・学校・図書館との連携もみたい
（3回答）

• 古墳のライトアップは是非。ボランティアの意
見や歴史的なマッピングも欲しい。（2回答）
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• とても楽しみです。
野毛図書室と連携して一体で盛り上げて欲しいです。

• とてもいいレストランだと思うので、利用できるのが楽しみ。

• おしゃれなレストランやカフェはこの地域にたくさんあるので公園には必要ありません。
ただ気軽に子ども連れで集まって飲食できるスペースが欲しいです。
また、レストランを貸切にすることができると良いです。

問４ 公募対象施設業種及び業態（パークカフェ＆ビストロ）

1.良い 2.やや良い 3.普通 4.やや良くない 5.良くない
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